
 

 

Національний банк знизив офіційний курс гривні до долара США, який він встановлює на 9 жовтня, на 8,66 

коп. до 41,4024 UAH/USD і підвищив його до євро на 3,56 копійки. 

 

Про це йдеться у повідомленні НБУ. 

 

У попередній торговий день НБУ підвищив офіційний курс гривні до долара США на 2,51 копUAH/USD. 

 

Офіційні курси гривні до іноземних валют: 

 

 Офіційний курс 

1 долар США 41,4024 

1 євро 48,1386 

 

 
 



 

 

 
Імпорт товарів з України в січні-вересні 2025 року в грошовому еквіваленті склав $60,1 млрд, що на 17,4% 

вище показника за аналогічний період 2024 року, експорт зменшився на 3,1% - до $29,5 млрд, повідомляє 

Державна митна служба. 

 

Традиційно найбільше імпортували товари до України з Китаю – на $13,3 млрд, Польщі - $5,7 млрд, 

Німеччини - $4,8 млрд. 

 

Найбільше українські товари експортувалися до Польщі - на $3,7 млрд, Туреччини - $2,1 млрд, Німеччини - на 

$1,8 млрд. 

 

У загальному обсязі ввезених в країну у січні-вересні 2025 року товарів 69% серед категорій склали машини, 

устаткування та транспорт - $23,8 млрд, продукція хімічної промисловості - $9,4 млрд, паливно-енергетичні 

матеріали - $7,6 млрд. 

 

До трійки найбільш експортованих укоаїнських товарів увійшли продовольчі - $16,2 млрд, метали та вироби з 

них - $3,4 млрд, машини, устаткування і транспорт - $2,8 млрд. 

 

Коментар: Графічно, показники зовнішньої торгівлі товарами з прогнозом представлені на Рисунку 

нижче. Уже багато говорилось про розширення сальдо торгівельного балансу. Його з поглядом на 

майбутнє коментував в інтерв'ю агентству "Інтерфакс-Україна"03 вересня 2025 перший заступник 

голови Національного банку України Сергій Ніколайчук. 

 

Короткі тези з цього інтерв'ю по цьому питанню: «…розширення торговельного дефіциту – це 

об'єктивна реальність, пов'язана з наслідками війни. Експорт у нас і далі обмежений через втрати 

виробничих потужностей і звуження логістики…  імпорт продовжує зростати, і це зростання 

зумовлено насамперед оборонними потребами. Також є потреби для відновлення енергетичного сектору, 

забезпечення енергетичної стійкості, відновлення житла, потужностей – тих втрат, які ми несемо 

внаслідок повномасштабної війни… Сподіваємося, що в середньостроковій перспективі ми цю ситуацію 

вирішимо природним шляхом: за рахунок зниження безпекових ризиків, зменшення потреб в імпорті 

продукції, пов'язаної з ОПК, та водночас зростання потенціалу внутрішнього виробництва, в тому числі 

в енергетичному секторі, і поступового відновлення експортних спроможностей.».  

 



 

 

 
Верховна Рада на засіданні у середу, 8 жовтня, прийняла в другому читання законопроєкт №11238 про 

створення Національної установи розвитку (НУР), що є аналогом німецького KfW (Kreditanstalt für 

Wiederaufbau – Кредитна установа для реконструкції), повідомив голова парламентського фінкомітету Данило 

Гетманцев. 

 

"Національна установа розвитку (НУР) — це державна спеціалізована інституція зі статусом "банку банків" та 

чітким мандатом на відновлення й структурну трансформацію економіки. Її головна місія – реалізація програм 

кредитування для відбудови країни", - нагадав Гетманцев. 

 

Міністр фінансів Сергій Марченко та Віце-президент ЄБРР Маттео Патроне обговорили підтримку 

української енергосистеми, повідомляє Міністерство фінансів України.  

 

Сторони окреслили можливість залучення від Банку та інших донорів додаткового фінансування для закупівлі 

газу для забезпечення безперебійного проходження опалювального сезону 2025-2026. А також перспективу 

мобілізації коштів під гарантії ЄС. 

 

―Тільки з початку повномасштабної війни росії проти України Банк інвестував на реалізацію проєктів з 

відновлення критичної інфраструктури понад 8 млрд євро. Сьогодні обговорили з ЄБРР можливість 

мобілізації додаткового фінансування для закупівлі газу. На Україну чекає непроста зима, з огляду на 

посилення атак росії на потужності НАК “Нафтогазу” та енергетичну систему України загалом‖, - сказав 

Міністр фінансів Сергій Марченко.  

Заступниця керівника Офісу Президента Ірина Мудра провела зустріч із віцепрезидентом Європейського 

банку реконструкції та розвитку Маттео Патроне, під час якої сторони обговорили подальшу співпрацю між 

Україною та ЄБРР. Про це повідомляє Офіс Президента. 

 

Окремо сторони зосередилися на поточній ситуації в енергетичному секторі, який зазнав нової хвилі 

російських атак. 

 



 

 

За словами заступниці керівника Офісу Президента, важливо підтримати українські енергетичні компанії. 

Сторони домовилися про подальше фінансування пріоритетних спільних проектів в Україні. 

 

У січні-вересні 2025 року виробництво сталі в Україні знизилося 6,1% до 5,52 млн тонн порівняно із 

аналогічним періодом 2024 року виробництво чавуну зросло на 8,1% до 5,79 млн тонн порівняно із 

аналогічним періодом 2024 року, а виробництво прокату зросло - на 0,4% до 4,84 млн тонн. 

 

Про це йдеться в інформації, опублікованій на сайті об'єднання підприємств "Укрметалургпром". 

 

 
Українські підприємства у січні-вересні 2025 року збільшили експорт брухту чорних металів на 54,1% 

порівняно з аналогічним періодом минулого року - до 311,840 тис. тонн зі 202,421 тис. тонн. 

 

У грошовому вимірі вивезення брухту за січень-вересень зросло на 44,6% - до $93,571 млн з $ 64,703 млн. 

 

Уряд схвалив План проходження зими — затвердив єдину дорожню карту дій для всіх міністерств і служб, що 

передбачає захист енергообʼєктів, забезпечення резерву обладнання і матеріалів, план швидкої реакції. Про це 

повідомила Прем'єр-міністр Юлія Свириденко. 

 

В областях постійно працюватимуть антикризові штаби для запобігання блекаутів. 

 

Фіксована ціна на природний газ для населення та бюджетних установ залишається незмінною до 31 березня 

2026 року, повідомила прем'єр-міністр України Юлія Свириденко. 

 

Лідер експрес-відправлень в Україні компанія "Нова пошта" за рік встановила понад 8 тис. нових поштоматів 

та довела їх загальну кількість до 30,6 тис., йдеться у пресрелізі компанії у середу. 

 

Фонд державного майна за 31 млн. грн. продав 50% +1 акції ПАТ ―Рівненський радіотехнічний завод‖. 

Попередні 17 аукціонів були невдалими. Про це йдеться на сайті ФДМУ. 

 



 

 

 Підприємство має значну просторочену кредиторську заборгованість - 55,3 млн грн, з яких наразі 

більше 15,8 млн із заробітної плати та перед бюджетом; 

 Новий власник має 6 місяців аби погасити борги із зарплати та перед бюджетом (вже станом на дату 

переходу право власності)  і зберегти колектив. 

 

«Це не просто продаж акцій — це шанс на нове життя для активу який довго не використовувався», зазначив 

ФДМУ. 

 

 
 

У вересні 2025 року при митному оформленні імпорту електромобілів пільги склали 2 млрд грн (8% усіх пільг 

при імпорті у вересні). 

Український медіасервіс MEGOGO та Google оголосили про запуск спільної підписки MEGOPACK Y. Цей 

пакет об'єднує в одному платежі доступ до MEGOGO «Максимальна» та YouTube Premium (можливість 

доступу до YouTube без реклами). Про це повідомила пресслужба MEGOGO. 

 

Директор-розпорядник Міжнародного валютного фонду (МВФ) Крісталіна Георгієва висловила занепокоєння 

зростаючим обсягом державних боргів під час виступу в середу напередодні щорічного засідання МВФ і 

Світового банку. 

 

Прогнозується, що до 2029 року глобальний держборг перевищить 100% ВВП за рахунок країн як з 

розвиненими, так і з економіками, що розвиваються. 

 

«Збільшення боргу призводить до зростання процентних платежів, чинить тиск на вартість запозичень, 

обмежує інші витрати і знижує здатність урядів пом’якшувати потрясіння», – заявила Георгієва. 

 

У коментарі від 29 вересня головний інвестиційний директор Morgan Stanley Wealth Management, (компанії з 

управління активами одного з провідних банків США) Ліза Шалетт попередила про ризик утворення 

«бульбашки» на ринку штучного інтелекту, яка може луснути, повторивши сценарій краху доткомів. На її 

думку, поточне ралі на фондовому ринку тримається майже виключно на гігантських інвестиціях в ШІ-

інфраструктуру, а схеми фінансування за участю Nvidia свідчать про те, що ринок перебуває у пізній, 

небезпечній стадії. Про це пише журнал Fortune. 

 

За словами Шалетт, зростання фондового ринку США за останні роки є «історією однієї ноти». Близько 75% 

зростання індексу S&P 500 забезпечили акції так званої «Чудової сімки» та кількох десятків пов'язаних з ними 

компаній, чий бізнес зав'язаний на інфраструктурі для ШІ. 

 

Детальніше за посиланнями: 



 

 

 

https://finance.yahoo.com/news/top-analyst-very-concerned-nvidia-211320554.html 

  

«75% of gains, 80% of profits, 90% of capex—AI’s grip on the S&P is total and Morgan Stanley’s top analyst is 

‘very concerned’» 

 

https://fortune.com/2025/10/07/ai-bubble-cisco-moment-dotcom-crash-nvidia-jensen-huang-top-analyst/ 

 

 
 

 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 

 
 

 
вул. Cагайдачного, 25-Б, 3 поверх, тел.: 044 246 73 50 

Звертаємо Вашу увагу на те, що ця інформація є власністю ТОВ «КІНТО, Лтд» та відображає бачення ситуації на 
фондових ринках фахівцями компанії. ТОВ «КІНТО, Лтд» не надає жодних гарантій стосовно реалізації прогнозів та 
рекомендацій, викладених у цьому документі, та не бере на себе відповідальності за будь-які можливі наслідки 
використання цієї інформації, включаючи фінансові втрати, але не обмежуючись ними. Наведену інформацію в жодному 
разі не можна розглядати як рекомендацію на купівлю чи продаж цінних паперів, вона призначена лише для Вашого 

використання. Цю інформацію ТОВ «КІНТО, Лтд» надає за власний кошт, тому ця інформація в повному обсязі та в усіх 
частинах є об’єктом власності, володіння, користування та розпорядження ТОВ «КІНТО, Лтд 

https://finance.yahoo.com/news/top-analyst-very-concerned-nvidia-211320554.html
https://fortune.com/2025/10/07/ai-bubble-cisco-moment-dotcom-crash-nvidia-jensen-huang-top-analyst/

